

# 神雕山野生动物世界研学游热浪来袭

本报威海11月5日讯(记者

连宁燕) 微凉的风、金黄的落叶,这么舒适的季节,正是出游的好时机。近日,神雕山野生动物世界掀起一股“科普研学游”的活动热潮。

这里不同于城市里的动物园,原生态的生存环境很好的保留了动物们的野性,呼啸狮吼、熊搏猎豹。最好的课堂永远是亲临其境,小朋友们近距离切身体会的同时就可学到与课本上不同的动物知识哦。

猛兽区、猴乐园、松鼠园、猛禽园、爬行馆、猩猩馆、珍稀区、伊甸区、非洲区、海洋区等,逐个留下了孩子们的欢声笑语



和探索的脚步。不仅让同学们的亲密接触更仔细地观察、认真大开眼见,更在游玩中学习了知和感受到了动物世界地神奇动物知识。孩子们通过零距离与奥妙。

在科普大讲堂的现场,同学们通过体验趣识动物、动物小明星、蛋看世界、答卷有奖等环节,了解神奇动物的各种或有趣或奇怪的习性,在神奇的动物世界畅游翱翔。

小朋友还可化身小小饲养员,亲手为可爱的动物们制作美味丰盛的水果餐,现场体验喂养动物,与动物零距离接触。看着孩子们从一开始的紧张到努力克服害怕给小动物们喂上一口水果的后发自开怀大笑的过程,仿佛看到了他们成长路上克服困难时候自我激励的勇敢模样。

整个研学过程中,同学们一

改在家时的小皇帝、小公主作风,时刻遵循一切行动以小组为单位的原则,在活动和游戏中不离队,互帮互助。充分展现了团队活动中了的大局意识和协作精神。在与大自然的亲密接触中,开阔了视野的同时也磨练了小朋友们的意志,真是既有趣又有意义。

神雕山野生动物世界、成山头风景区推出定制“科普研学游”——带你探索神奇动物世界以及走进成山头开启气象、地质、历史文化合一的研学之旅。目前接受组团报名,需满20名以上小朋友成团。咨询电话:0631-7837788。

## 乳山市交通运输局: 紧盯难点,立行立改,推动主题教育得实效

在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,市交通运输局坚持将整改工作贯穿始终。针对省委第十巡视组巡视乳山反馈的“港口辐射带动差,建设时断时续,设施配套不全,港口功能及带动作用日渐萎缩”问题,立足交通职能,勇于担当、主动认领,结合主题教育工作,采取有效措施全

面整改。一是成立工作专班,每周定期调度工作进展,及时协调解决存在的困难。二是加快推进实施航道、锚地、联检设施等基础设施建设,提前做好一类口岸开放通关验收准备工作。三是拓宽港口经营思路,在传统货源基础上开发新型货源,提高港口装卸运输效率,提升港口吞

任众

## 乳山特校奋力打造“深内涵”的精致校园

乳山市特殊教育学校响应教体局的工作部署,致力于精致校园建设,精美了学校的外貌形象,和谐了校园的人文环境,实现了有序、整洁、宁静、优雅的“高颜值”。目前,学校正在凝心聚力,精细管理,奋力实现精致校园建设由“高颜值”向“深内涵”的跨越。

**姜晓波**  
近日,徐家镇中心学校组织“情系学子,爱满徐中”家长开放日活动,展示了全校师生的风采,增强了家校间的沟通。

**于文飞**  
乳山市实验中学开展消防疏散演练活动,警报一响,演练有序开展。此次活动有效提高了师生防灾减灾意识和自救逃生能力。

**许文华**  
大孤山镇中心学校建立家校工作室,既让家长了解学校的活动,又能利用家长的力量为学校的发展提供资源、扩大影响。

**华夏中证全指房地产**  
沉寂许久后,房地产板块正在迎来配置良机。近期,“ETF专家”华夏基金推出新产品——华夏中证全指房地产ETF,为投资者提供把握房地产行业投资机遇的有力投资工具。

华夏中证全指房地产

加强领导,明确分工。为切实加强对精致校园建设的组织领导,学校成立了以校长为组长的精致管理领导小组,负责学校精致管理的组织、实施和考核。

加强学习,提高认识。定期召开教职工大会,统一思想,提高认识,让“精致”入心

入脑,入言入行。围绕中心,突出重点。围绕中心工作,找准学校现有各项工作中存在的关键问题和薄弱环节,关注每一个细节,做好每一件事,着力解决突出问题,带动和促进各项工作,实现精致校园建设的“深内涵”跨越。

李玲英

## 简讯

**宋清华**

为强化食品安全防范意识,抓好食品安全工作,乳山诸往中心学校开展“加强食品安全 健康你我他”为主题的健康教育活动。

**张宗风**

为充分挖掘地方红色教育资源的影响力,乳山口镇中心学校开展了“传承红色基因,走近冯德英”红色文化进校园活动。

**肖婧**

为提高乘车学生的安全意识和突发事件的逃生能力,进一步消除校车安全隐患,西苑学校开展了校车疏散演练活动。

**王晓飞**

近日,乳山市冯家镇中心学校各班主任主持召开了“扶贫国情教育”主题班会,引导学生树立“以奉献为荣”

的公德理念。

**肖佳**

为加强校园绿化,打造精致校园,白沙滩镇中心学校抢抓时机,多措并举,全面启动校园绿化行动,着力推进校园绿化升级改造。一是快行动,学期伊始学校召开学校绿化专题工作会议,明确目标,规划计划,制定措施,安排部署,学校绿化工作全面启动;二是定标准,采用乔灌结合、花草相映、高低错落的立体模式,达到景观、功能、环境协调统一,为创建靓丽校园增加秀色;三是创特色,将校园绿化与学校纳爱主题教育相结合,利用主题班会、实践课程等加强学生环保教育和生态教育,营造校园植绿、护绿、爱绿、兴绿的浓厚氛围。

宋美杰

## 地产板块迎配置良机 华夏基金再推ETF布局房地产行业

ETF将由华夏基金数量投资部副总裁李俊掌舵,目前他还管理着5G、金融、券商、银行等4只行业主题ETF,行业主题ETF管理经验丰富。在李俊看来,当前房地产板块迎来全新发展机遇。一方面,龙头房企进入集中度提升的黄金时代。

房地产行业集中度正在快速提升,行业龙头将显著受益。另一方面,龙头地产公司具备绝对收益机会。在集中度不可逆转的情况下,业绩将成为推动龙头市值持续上涨的核心因素,积极关注龙头房企的绝对收益机会。

## A股入“摩”将迎第三次扩容 建信MSCI中国A股指基配置价值显现

股“入摩”好戏连台,MSCI主题指数基金配置价值凸显。日前记者获悉,建信MSCI中国A股指基增强基金正在建设银行、浦发银行等渠道销售中,在A股“入”摩第三次扩容宣布前,再次为投资者提供了布局MSCI主题的“上

车”机会。作为一只指数增强型基金,建信MSCI中国A股指基增强基金将在对标的指数进行有效跟踪的被动投资基础上,结合增强型的主动投资,力争获取高于标的指数的投资收益。

## 美联储再降息利好市场 泰达宏利掘金A股“小牛市”

10月31日凌晨,美联储宣布降息25bp,联邦基金利率上限由2%降至1.75%。对此,泰达宏利基金表示,该次降息符合市场预期,在国际市场环境有所改善之前,美联储短期内难再有动作,国际市场稳定性将得以

提升。银河证券发布的《公募基金的股票投资基金能力评价》报告显示,从年初到三季度末,泰达宏利股票投资主动管理能力始终位居同类前列。一季度泰达宏利凭借34.56%的股票投资主动管理收益率,排名5/108。

## 声 明

市建利养猪有限公司营业执照正、副本丢失,注册号为:91371083MA3CGQK84N,登记日期:2016年9月13日,声明作废。

乳山市建利养猪有限公司  
2019年11月5日

## 拍 卖 公 告

我公司定于2019年11月13日9:00在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn/>)拍卖扣押废旧办公桌椅、沙发、茶几、铁皮柜等一宗。

标的展示时间、地点:即日起至拍卖前一天于标的所在地。有意竞买者,请于拍卖前一天16:00前携带有效证件及保证金交纳凭证到我公司办理竞买手续。

地址:威海市公园路22号  
电话:5213109 18663191856

威海市拍卖行有限公司  
2019年11月6日

## 尸源协查通告

11月3日,我局民警在威海市区一楼房五楼外的平台上,发现一具未知尸体,该尸体基本情况如下:男性,尸长170厘米,发长8厘米;上身穿黑色带白条纹毛衣,下身外层穿黑色牛仔裤,内层穿蓝色牛仔裤、蓝色秋裤,脚穿黑面白底布鞋,鞋号265,脚穿灰色袜子;随身物品为一把红色塑料梳子;死因系高坠死亡。尸体旁有一件黑色棉外套及紫色白格子衬衣。

请知情者联系我局治安大队,电话:0631—5853180。

威海市公安局环翠分局  
2019年11月5日